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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 16 de agosto de 2022. Aos dezesseis dias do mês de agosto de 2022, 

às 19 h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Primeira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro, José 

Martins da Silva, Jose da Silva, Marqueane Martins Oliveira, Raimundo Nonato Alves 

Pereira e Washington Ferreira Mota. Em seguida o Senhor Presidente achando um 

número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, foi 

realizada a chamada nominal dos Vereadores. Em sequência, a primeira Secretária 

fez a leitura da ata da sessão anterior, a mesma sendo votada recebeu aprovação 

unanime dos Vereadores presentes. Continuamente, o Presidente pediu que todos 

fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Foi o salmo de nº 23. Logo após, o 

Vereador Presidente fez a oração da noite. Em sequência, solicitou aos Vereadores 

para apresentarem suas matérias. Em sequência, foram apresentadas as seguintes 

matérias: REQUERIMENTO DE Nº 002/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO MARTINS, QUE DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE LAMPADAS 

DE LEDS NOS CANTEIROS E RUAS PRINCIPAIS DOS POVOADOS VINTE MIL E 

CENTRO DOS FIRMINOS. PROJETO DE LEI DE Nº 007/2022, DE AUTORIA DO 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS PARA A REVISÃO DO PPA 2022/2025 E ELABORAÇÃO DA 

LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2023 E DETERMINA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DE Nº 009/2022, DE AUTORIA DO CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO, QUE ALTERA REDAÇÃO DOS INCISOS I E II DO 

ARTIGO 190 DA LEI N° 295/2016, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2016, QUE DISPÕE 

SOBRE O NOVO CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNICIPIO DE CARRASCO BONITO, 

ESTADO DO TOCANTINS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 010/2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE 
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SOBRE A PLANTA GENÉRICA DE VALORES DO MUNICÍPIO DE CARRASCO 

BONITO/TO, CONFORME DETERMINA O CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 011/2022, DE AUTORIA 

DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE ESTABELECE O PISO SALARIAL DOS 

AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE - ACS E DOS AGENTES DE COMBATE 

ÀS ENDEMIAS - ACE DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO, ESTADO DO 

TOCANTINS E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  PROJETO DE LEI DE Nº 

012/2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO 

JUNTO AO BANCO DO BRASIL S.A. E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em 

sequência, a palavra foi concedida pela ordem ao Vereador Danillo Martins Borges, 

este fazendo uso da palavra pela ordem deu uma boa noite a todos, cumprimentou os 

presentes em nome do Vereador Presidente. Disse que o motivo de sua fala é tratar 

do Projeto de lei nº 012/2022 que terá grande impacto financeiro em nosso município, 

falou que a comissão de orçamento e finança deve analisar com calma mencionado 

Projeto. Falou que entende que a energia solar beneficiará muito a nossa comunidade, 

mas devemos também verificar se há a necessidade da contratação de tal 

financiamento. Falou que a princípio não ver nada errado com o Projeto, mas este 

deve ser analisado com calma. Falou que não somente a comissão de orçamento e 

finanças devem analisar o Projeto, mas também todos os colegas Vereadores. Falou 

que deve ser analisado os custos do financiamento, as unidades que serão 

beneficiadas, entre outros. Explicou que atualmente, o município consome 

aproximadamente vinte e cinco mil reais mensais de energia elétrica. O Vereador 

Francisco deu uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes em nome do Senhor 

Ananás. Disse está feliz pelo retorno aos trabalhos desta casa. Parabenizou o Prefeito 

pelo grande período de veraneio realizado. Disse ao Vereador Danillo que a partir de 

hoje os projetos estão em apreciação desta casa. Falou que após a análise cada 
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parlamentar votará de acordo com suas convicções. O Vereador Washington disse 

que concorda com as palavras do Vereador Danillo. Falou que de fato o valor a ser 

contratado é muito alto e deve ser analisado com calma. Finalizou suas palavras 

parabenizando o prefeito pelo período de veraneio realizado. O Vereador Raimundo 

aparteou a palavra, disse que nosso período de veraneio fio muito bom, todavia, disse 

que temos uma Secretária de Meio Ambiente que não valoriza o Vereador. Falou que 

no último dia de praia, todas as autoridades foram convocadas e por último os 

Vereadores de Carrasco demonstrando desrespeito. Pediu que os colegas se 

valorizem. Falou que fez seu trabalho durante todo o tempo. Falou que o Secretário 

Cristino tem que respeitar a cara do Vereador e que vai chamar o Prefeito para que 

ele adote as providências. Disse que a Secretária de Meio Ambiente é culpada do 

atraso da sonorização e que medidas prévias deveriam ter sido adotadas para evitar 

o problema. Sobre o Projeto dos Agentes de Saúde, disse que em razão da falta de 

respeito destes para com os Vereadores ele votará contra ao mesmo e deixe os 

Agentes se “torá pra lá” encerrando assim suas palavras. O Presidente falou que as 

comissões tem os prazos legais para análise e emissão de parecer sobre os 

processos em apreço. No que se refere ao Projeto de lei de nº 011/2022, pediu que 

de comum acordo submetemos o mesmo em votação no dia de hoje. O Vereador 

Raimundo discordou da votação e pediu trinta dias de vista no Projeto de lei de nº 

011/2022. O Presidente concedeu a vista requerida. Em continuidade, o Presidente 

parabenizou a realização de nossa praia, pediu que o Vereador Raimundo contenha 

seu ânimo. Falou que tivemos pontos positivos e negativos, mas no fim os pontos 

positivos prevaleceram. O Vereador Raimundo disse que o Vereador tem que ser 

respeitado e não vai fazer base do Prefeito com Secretariado sem respeito com esse 

parlamento. Falou que não vai admitir Secretário fazer chacota de Vereador. Citou 

como exemplo de postura o trato realizado pelo ex-prefeito Joacy a qual a gestão 

respeitava os Vereadores. Reforçou sua indignação com a Secretária de Meio 
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Ambiente. Por fim, o Presidente agradeceu a presença de todos, logo após disse que 

não havendo mais nada a tratar nesta sessão declarou a mesma encerrada. Esta Ata 

depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala 

das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 16 dias do mês de 

agosto de 2022. 
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